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      На протяжении многих лет самой уважаемой и почтительной является профессия учителя – хранителя, созидателя, творца. Конечно, ведь  нашу жизнь невозможно представить без учителей. С именем первой учительницы мы начинаем первые шаги по жизни. С нашими учителями связано наше детство, да и достигнутыми результатами мы обязаны им.

      Настоящим учителем можно по праву назвать Елагину Галину Афанасьевну, которая, являясь преподавателем физической культуры с многолетним стажем, на протяжении многих лет передавала ученикам не только знания, но и приобщала молодое поколение к труду, справедливости, добру, уважению старших, любви к близким,  к Родине…
       В 1956 году Галина Афанасьевна пришла работать в школу №9. В то время, будучи совсем еще молоденькой девушкой, она уже была способна заинтересовать ребят спортом, воспитать бойцовский дух и стремление к победе у своих подопечных, основывая общение с детьми исключительно на положительных эмоциях.

    Учитель физической культуры в силу своей профессии чаще и ближе находится со своими учащимися, будь то уроки, тренировки, спортивные соревнования, туристические походы или  другие мероприятия. Каждый ребенок в разнообразных условиях раскрывается перед ним как личность, проявляя те или иные качества и способности. Галина Афанасьевна, как истинный педагог, умела к каждому найти свой подход. Она легко  отыскивала  в ученике то хорошее, что скрыто от других, и помогала ему в реализации  этих положительных способностей.

    В. Ключевский говорил: «Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь.» Это высказывание абсолютно точно описывает Галину Афанасьевну, как  отличного педагога. Увлеченная своим делом, она помимо уроков в школе также вела занятия в конькобежной секции при спортивной школе города. 

    В начале своей преподавательской деятельности Галине  Афанасьевне приходилось сталкиваться с трудностями. Так, например, отсутствие спортивного зала в только что открывшейся новой школе. Но Галина Афанасьевна и тут проявила упорство, настойчивость и трудолюбие. Её уроки стали проводиться на свежем воздухе: лыжи, коньки, легкая атлетика, спортивные игры. В непогоду же спортивный зал заменяли коридоры школы. В связи с этим сразу вспоминаются слова Катона: «Тот учитель хорош, чьи слова не расходятся с делом.»
       В 1975 году наконец то было построено новое здание школы с большим спортивным залом. Благодаря увлеченности  Г.А. Елагиной  спортивный зал превратился в один из лучших залов в городе. В школе стали проводиться районные  спортивные соревнования. Воспитанники Галины Афанасьевны приносили известность школе, становясь победителями городских, районных и областных соревнований. А особенно славилась команда гимнастов.

      В 1988 году Г.А. Елагина получает звание «Старший учитель» за добросовестный многолетний труд. Но самой большой наградой для учителя являются его выпускники, которые с благодарностью вспоминают уроки своего наставника. Все они признательны Галине Афанасьевне за те знания и навыки, которые она им передала, за атмосферу добра и взаимопонимания на уроках. Они вспоминают своего учителя с большим уважением и любовью.

       Галина Афанасьевна многие годы (с 1972 по 2003 гг.) в летнее время работала физруком в пионерском лагере «Красный Курган» под руководством старшей пионервожатой А.В. Терешанцевой. Для детей было огромное счастье поучаствовать в спартакиадах, спортивных эстафетах, туристических походах, организованных всеми любимой Галиной Афанасьевной. Один французский писатель сказал: «Кто-то всегда наблюдает за тобой: Бог, Мама, Учитель...» Именно такие педагоги, как Галина Афанасьевна открывают  детям мир, дарят истину и принимают первые детские открытия. Она служила образцом для подражания , эталоном всего правильного и мудрого, дарила детям счастье, радость в движении, в подвижных играх.

     Кроме того в течении всей трудовой деятельности Галина Афанасьевна вела большую общественную работу. Она начинала в 50-е годы секретарем комсомольской организации школы, в 70-80-е годы возглавляла культмассовый сектор профсоюзной организации, а в 90-е стала председателем совета ветеранов школы.

     Галина Афанасьевна  и сейчас бодра и активна, полна энтузиазма, позитивной энергии и творчества.
     Быть настоящим учителем, как Галина Афанасьевна, на мой взгляд, очень сложно. Ведь им не может быть тот, кто не помнит собственного детства и не способен легко и свободно переноситься в мир детских мечтаний, чувств и переживаний. Великая любовь  к детям, к своему труду и к творчеству движет учителем. Галина Афанасьевна очень добрый, отзывчивый, порядочный, культурный, образованный, всеми уважаемый, и не ошибусь, сказав обожаемый человек. У нее огромный опыт работы, многолетний, добросовестный труд за плечами. По-моему, она сильный педагог от Бога. Это ее призвание! 
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