Уважаемые родители!
С 1 сентября 2011 года все образовательные учреждения России переходят на новый Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования (ФГОС НОО).
В первых классах проведена диагностика учащихся
Цель диагностики
  -      получить данные о готовности  первоклассников к обучению,  которые позволят определить индивидуальные траектории  для учащихся и разработать рекомендации для учителей и родителей по поддержке детей в  процессе их адаптации к школьной жизни.
Цели, объект, предмет и методы исследования
Целью изучения готовности первоклассников к обучению в школе является получение интегральной информации, которая позволяет организовать индивидуальную работу с каждым первоклассником. Также данные, полученные в ходе этого изучения, могут послужить основой для оценки динамики образовательных достижений учащихся начальной школы.
Объектом данного исследования выступает группа детей, поступивших в первый класс общеобразовательных учреждений. 
Предметом данного исследования являются особенности адаптации первоклассников к школе – то есть совокупность определенных характеристик их познавательной сферы, индивидуально-личностных особенностей, здоровья и социальной ситуации, отражающая их адаптационный потенциал.
В силу разнородности исследуемых характеристик выбор методов исследования также достаточно разнообразен: психологическое тестирование, анкетирование родителей, сбор данных (из карт первоклассников и анкет учителей).
Участники диагностики
Зам. директора по УВР – Беляева Ольга Валерьевна
Учителя, работающие в 1-х классах:

· 1«А» - Савина Лариса Александровна, 
· 1 «Б» - Маслова Светлана Львовна,
· 1 «В» - Григоричева Ольга Михайловна
Психолог (Абакумова Марина Владимировна)
Медицинский работник (Попова Светлана Михайловна)
Учащиеся 1-х классов
Родители учащихся 1-х классов.
Рекомендации для родителей по результатам диагностики будут даны  в индивидуальном порядке в октябре - ноябре месяце.
