Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №9
с углубленным изучением отдельных предметов г. Павлово
ПРИКАЗ

от 31 декабря  2010 года








№ 253
«Об организации работы по переходу на федеральные государственные
образовательные стандарты общего образования»
На основании письма министерства образования Нижегородской области от 14.10.2010 г. № 316-01-52-3958 «Об организации работы по переходу на федеральные государственные стандарты общего образования», приказа управления образования администрации Павловского муниципального района от 21.10.2010 г. № 545 «Об организации работы по переходу на ФГОС»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Воскресенскую Л.В., заместителя директора по НЭР, Беляеву О.В., заместителя директора по УВР, назначить ответственными за разработку основной образовательной программы начального общего образования школы.
2. Создать творческие группы по разработке основной образовательной программы начального общего образования:

· формирование универсальных учебных действий, в составе: Козиной О.Н. – руководителя группы, Батуриной Р.В., Савиной Л.А.;

· оценка достижений результатов освоения образовательной программы, в составе: Гуляевой Т.В. – руководителя группы, Иконниковой Т.Н., Усцовой В.Л., Зрячевой Н.В., Ильевой Л.М., Батраковой Н.В., Жаровой И.В.;
· планируемые результаты освоения учащимися образовательной программы, в составе: Борисовой Т.А. – руководителя группы, Абакумовой М.В., Мануленко Н.П., Киселевой Н.А., Курниковой Е.С., Кукиной В.Н., Кирилловой Л.А.;

· программа духовно-нравственного воспитания, в составе: Рябининой Н.В. – руководителя группы, Борисовой В.В., Чиненковой С.А., Ростокиной И.С., Шишовой М.Н., Горожанкиной А.А., Гостевой Т.П., Кутиной Л.Н., Беловой О.Е., Григоричевой О.М.;
· формирование потребности здорового образа жизни и организация безопасности жизнедеятельности, в составе: Осетровой Н.Е. – руководителя группы, Новиковой Е.В., Мартыненко Н.А., Башмурова К.А., Калмыковой О.А., Зиминой С.К.
3. Проект образовательной программы предоставить к 25 апреля 2011 года.

4. Беляевой О.В., заместителю директора по УВР, определить выбор УМК обучающихся 1-х классов на 2011-2012 учебный год.

5. Новиковой Э.Н., заведующей библиотекой, спланировать закупку учебно-методических комплексов в соответствии с графиком перехода на федеральные государственные образовательные стандарты общего образования.

6. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
Директор школы








Н.Ю. Терентьева

