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В Нижегородской области привито 12,1% от численности населения
Наиболее обсуждаемые на нижегородских форумах «мифы» о вакцинации против гриппа
Управление Роспотребнадзора по Нижегородской области информирует:
В Нижегородской области продолжается прививочная кампания против гриппа. На 02.11.2011г. в целом по Нижегородской области привито 391533 человека, что составило 12,1% от численности населения. Не зарегистрировано ни одного поствакцинального осложнения.
На нижегородских форумах пользователи активно обсуждают вопросы, связанные с вакцинацией. Некоторые пользователи высказывают различные опасения по поводу вакцинации и предпочитают от нее отказаться. Люди аргументируют своё решение тем, что вирусов гриппа множество, и какой именно «накроет нас нынче» - никто не знает. Вакцина же предохраняет лишь от самых популярных штаммов, и то не с абсолютной гарантией. Некоторые полагают, что сделавшие прививку болеют чаще, чем те, кто отказывается. Есть люди, кто убежден, что бесплатно – хорошо не бывает или те, кто предпочитает народные средства профилактики гриппа.

Особая ответственность лежит на родителях, ведь именно от их информированности зависит здоровье ребенка и его защита от гриппа. Родителям, которые решили защитить своего ребенка от гриппа и сделать прививку, необходимо проинформировать об этом классного руководителя или медработника образовательного учреждения и дать письменное согласие на прививку.

Опровержение наиболее обсуждаемых на нижегородских форумах «мифов» о вакцинации против гриппа.

1. Прививка может привести к заболеванию гриппом
Ни одна вакцина не вызывает инфекционного заболевания. В процессе вакцинации в организм вводят или ослабленный вирус, или его части. Вирус, содержащийся в вакцине, не может вызвать заболевание, но стимулирует организм к выработке антител. Поэтому, когда в организм попадает «дикий» вирус, то не нужно время для выработки антител — они уже есть после вакцинации. Антитела связываются с вирусом и таким образом предотвращают инфицирование клетки и размножение вируса. Благодаря этому заболевание предупреждается еще до его начала. Современные вакцины переносятся очень легко. Местные и общие реакции на введение вакцины, как правило, встречаются крайне редко.

2. Вирусы гриппа постоянно мутируют, значит невозможно предугадать, какой из них будет в «моде», создать вакцину, защищающую именно от него
Всемирная Организация Здравоохранения постоянно исследует перемещение вирусов по всему миру и на основании этого высказывает пожелания разработчикам вакцин. Даже если прогноз оправдается не на 100%, вакцина все равно действует, так как большинство вирусов гриппа имеют общие антитела.

3. Надо не вакцинироваться, а заниматься спортом, а во время эпидемий есть чеснок/лимон/витамин С/пить отвар шиповника

Физическая активность и здоровая диета исключительно важны для здоровья в целом. Но против вируса гриппа ничто из перечисленного не эффективно. Никакие фитонциды, витамины и разрекламированные снадобья не способны защитить Вас от гриппа. Все проведенные серьезные исследования продемонстрировали их полную неэффективность. Если в вашем организме нет специфических антител, а грипп пришел, - болезнь разовьется неизбежно.

4. Существует большой выбор препаратов, которые эффективны против гриппа.
На сегодняшний момент существуют лишь 2 препарата со сходным действием, способных предотвратить заражение и сократить срок болезни на 1-2 дня в 80-90% случаев. Это озельтамивир (Тамифлю) и занамивир (Реленза). Только они рекомендованы ВОЗ и FDA. Однако вакцина эффективней и намного дешевле, длительность защитного эффекта составляет от 6 месяцев до 1 года.

5. Боязнь прививочных реакций и осложнений на вакцины против гриппа

Массовая вакцинация против гриппа проводится в Нижегородской области уже в течение 3-х лет, ежегодно прививается против гриппа более 500 тыс. нижегородцев и за это время не зарегистрировано ни одного поствакцинального осложнения. Вместе с тем, при возникновении поставкцинального осложнения предусмотрена социального поддержка от государства: граждане имеют право на получение государственных единовременных пособий, ежемесячных денежных компенсаций, пособий по временной нетрудоспособности. Финансовое обеспечение выплаты государственных единовременных пособий и ежемесячных денежных компенсаций является расходным обязательством Российской Федерации

В соответсвии со ст.19 Закона РФ от 17 сентября 1998 года № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» при возникновении поствакцинального осложнения гражданин имеет право на получение государственного единовременного пособия в размере 10 000 рублей.

Вакцина является высокоочищенным препаратом, хорошо переносится детьми и взрослыми. Местные и общие реакции на введение вакцины, как правило, отсутствуют. Редко в месте введения могут развиваться реакции в виде болезненности, отека и покраснения кожи. Очень редко у отдельных лиц возможны общие реакции в виде недомогания, головной боли, повышения температуры, легкого насморка, боли в горле. Указанные реакции обычно исчезают самостоятельно через 1-3 дня.

6. Лучше переболеть гриппом, чем прививаться.

Грипп опасен своими осложнениями, у больного гриппом могут обостриться хронические соматические заболевания. Грипп иногда осложняется пневмонией. Тяжесть пневмонии связана с тем, что вирус гриппа снижает иммунитет и облегчает проникновение пневмококков в легкие. Пневмония особенно опасна для маленьких детей, больных с хроническими заболеваниями легких, сердца и сосудов, диабетом. У маленьких детей грипп часто вызывает отит — воспаление среднего уха. Поэтому грипп ни в коем случае нельзя переносить на ногах, он требует постельного режима и тщательного лечения. Если у больного температура выше 38ºС держится больше трех дней, это может свидетельствовать о присоединении бактериальной инфекции, поэтому необходимо обратиться к врачу.

С появлением в 2009 году нового вируса гриппа, который часто называют «свиным»,  возросла и  летальность от вирусных пневмоний,  наиболее частого осложнения гриппа, однако летальных случаев среди привитых лиц не зарегистрировано.  У вакцинированных против гриппа  болезнь чаще всего протекает легче, без серьёзных осложнений.
