Итоги районного конкурса-смотра учебных кабинетов

 2011 – 2012 учебный год

Проблема повышения качества образования для школы является одной из важнейших. Это определяется необходимостью успешного освоения всеми обучающимися образовательной программы, формирования навыков исследовательской деятельности учащихся, подготовки их к дальнейшему обучению и осознанному профессиональному выбору. Данная проблема приобретает особую актуальность в условиях развития компетентностного подхода и оценки качества образования в школе на основе единого государственного экзамена.
На решение данной проблемы направлено осуществление классно-кабинетной системы. Учебный кабинет – центр работы по обеспечению обучающихся необходимым уровнем знаний, привитием познавательного интереса к изучаемому предмету.

Учебный кабинет объединяет учителей родственных дисциплин для осуществления родственных мероприятий, обмена опытом работы по проблемам образования соответствующего профиля.
В рамках  реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», ведомственной целевой программы «Новая формация», с целью выявления и диссеминации лучшего опыта образовательных учреждений  в части материально-технического и информационного обеспечения учебных кабинетов в районе был проведен конкурс «Учебный кабинет – 2011».

Работая над реализацией «Программы перспективного развития школы 2011-2015 гг.» (проект «Комфортная школа»), в условиях действующего направления «Комфорт» учителя МБОУ СОШ № 9 с углубленным изучением отдельных предметов г. Павлово приняли участие в районном смотре-конкурсе учебных кабинетов.

Жюри смотра-конкурса определило хорошую эффективность деятельности учебных кабинетов нашей  по созданию современной информационно-образовательной среды для повышения качества образования. При этом высоко оценило развитие учебно-материальной базы кабинетов ОУ. 
Результаты конкурса заслуженно высоки:

Кабинет географии - 1 место / руководитель кабинета Курникова Елена Сергеевна 

Кабинет технологии - 1 место / руководитель кабинета Зимина Светлана Константиновна 
Кабинет начальных классов - 1 место  /руководитель кабинета Беляева Ольга Валерьевна 
Кабинет начальных классов - 2 место  /руководитель кабинета Савина Лариса Александровна
Кабинет  начальных классов - 3 место  /руководитель кабинета Козина Оксана Николаевна 
Кабинет  ОБЖ  - 3 место  /руководитель кабинета Шурыгин Геннадий Федорович 

Мы поздравляем коллег и желаем им дальнейших творческих успехов. Именно благодаря их труду наша школа является поистине комфортной.
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